

# 学院召开专题会议传达全面从严治党工作会议精神

## 暨党风廉政建设宣传教育月动员大会

为深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要讲话和指示精神，以永远在路上的执着将学校全面从严治党引向深入，营造风清气正的校园政治生态，根据学校下发的《南昌大学 2020 年“党风廉政建设宣传教育月”活动方案》工作部署，学院于 5 月 28 日召开党委会扩大会议，传达全面从严治党工作会议精神并进行学院党风廉政建设宣传教育活动动员。学院党委全体成员、各支部书记、党员代表参加了此次会议。

学院党委书记熊文龙首先传达了全省及学校全面从严治党会议及相关文件精神，他强调学院党员干部要认真学习全面从严治党会议重要指示精神，自觉把思想和行动统一到中央、省委和校党委关于全面从严治党的新部署新要求上来，真正把管党治党贯穿于工作全过程。熊书记介绍了学院宣传教育月的活动内容，包括开展学习习近平总书记关于全面从严治党的重要讲话和指示精神、党章党规党纪及学校相关文件精神，开展主题教育期间检视的问题整改的督查，开展师德师风和学生廉洁教育等，并提出了高度重视、聚焦主题、结合实际、注重实效的工作要求，希望各支部要创新宣传教育形式，以党员同志喜闻乐见的方式开展宣传教育活动。

随后，全体与会人员共同观看《战“疫”专题资料集》，从人民至上、多难兴邦、中国治理、江西力量、万众一心、直面大考六个方面学习，大家充分认识到了中国共产党领导和中国特色社会主义制度在应对新冠肺炎疫情中所展现出来的显著优势；深刻认识到了全国上下同舟共济、携手齐心，发扬伟大团结精神，在团结奋斗中创造新时代的中国奇迹。大家也纷纷表示，将认真履职尽责，一手抓好疫情防控，一手抓好复工复产，确保疫情防控常态化的教育教学各项工作稳妥推进。

同时熊文龙书记带领大家集中学习了习近平关于考察新冠肺炎防控科研攻关工作重要讲话精神，熊文龙强调，要坚决贯彻落实习近平总书记在北京考察新冠肺炎防控科研攻关工作时的重要讲话精神，充分发挥我院学科优势、统筹各方力量，聚焦基础医学拔尖实验班建设、医教研贯通融合、医学教育机制改革等发展现实问题，积极建言献策，全力在学院重点工作上取得新突破，为打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战提供坚强有力的科技支撑。

